



# Казанская ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 53 (8339)

ВТОРНИК, 16 МАЯ

2000 ГОДА

## В летних лагерях

Еще 24 апреля вывели дойный гурт и молодежь в летние лагеря животноводы Повонетровской молочно-товарной фермы совхоза «Матраевский», несмотря на холодные майские дни. В отделении сегодня насчитывается 480 коров и более 300 голов молодого крупного рогатого скота. Организована круглосуточная пастбищная работа в летний лагерь подвозится горячая вода, работает дизельный двигатель, обеспечивая электроэнергией.

К сожалению, еще зимой прошлого года украли провода с электросетей, — говорит управляющий отделением И. И. Низамов, — а для того, чтобы запоздно подключить электричество, требуется много хлопот. А в остальном в лагере пока все нормально, отработано. Коровам в данное время доплатили только за 2,5 килограмма аэрофуража под зеленый конвейер, планируем посев кукурузы, суданской травы, козла и однолетних трав.

Сегодня падой молока,

несмотря на капризы погоды, постепенно увеличивается. Ежедневно отсюда отправляют 2800—2900 килограммов продукции, каждые сутки надаивают по 9 килограммов молока от коровы. Если в двух звеньях операторов машинного доения надаивают от каждой буренки по 7 килограммов, то в звенье Людмила Низамовой в составе Аллы Шитиковой, Альфины Тайбугиной, подменной доярки Валентины Цымбаловой среднесуточный удой молока повысился до 12 килограммов от каждой коровы. С начала года этим звеном надоено 1012 килограммов молока от коровы, что является самым лучшим показателем в районе.

Пока есть возможность, в отделении начали ремонт животноводческих помещений. В этом году планируется провести реставрацию старого здания и оборудовать отдельный профилакторий для телят. Также в планах закончить строительство нового автогаража.

Р. ГАЛЕЕВ.

**ВОТ** уже несколько дней подряд из-за частых дождей не могут выехать на посев зерно вых культур полеводы совхоза «Бузавлыкский». В Бузавлыкском отделении совхоза механизаторы не сидят без дела, занимаются ремонтом техники, на току проделываются протравливающие семена. В этом отделении нынче планировалось засеять зерновые культуры на 2584, кормовые — на 988 гектарах. Используя погожие дни, несмотря на холодную погоду, бузавлыки все же успели полностью посеять овес на 180, ячмень — на 450 гектарах. Кроме того, посеян подсолнечник на семена на 230, козлер — на 170 гектарах.

В две смены организована работа культиваторных агрегатов на предпосевной обработке почвы. С первых дней несплохо трудятся механизатор Хабир Тавлыкаев, который на тракторе ДТ-75 закультивировал 373 гектара, Фарит Ахмаев — 300, Гадель Байчури — 200 гектаров. Отдельные поля с

## Дела крестьянские

целью провокации сорняков, пришлось обработать повторно.

На посевах зерновых культур в первые дни отличился механизатор Ислам Муртаев с сельщиками Расихом Тулябаевым и Вахитом Исянбаевым, которые засея

временно вывозят семена на механизатор Равиль Куяшбаев.

Очень довольны полем воды питанием в поле, и поэтому нужно отметить старательность работников полевой кухни Найли Тавлыкаевой, Алсу Усмановой, Зили Рах

посев велся двумя агрегатами стеревых и двумя агрегатами ридных сеялок, на культурировании в две смены за действовало пять агрегатов. Культивация на большей площади проведена, но пока погода не позволяет вести посевные работы.

В первые дни посева хорошо потрудились механизатор Радик Такалов, Раиф Тагиров, на культивации — Борис Байчури. Сельщиками в этом отделении работают учащиеся ПУ-110.

И в этом отделении полеводы довольны питанием в поле, работники столовой готовят обед, ужин и полдник.

В целом механизаторы данного отделения совхоза «Бузавлыкский» настроены провести весь комплекс посевных работ, больше обращают внимание на качество сева. При первой же возможности бузавлыки готовы выехать в поле. Остается надеяться, что погожие дни установятся и хлеборобы сумеют сделать задел для нового урожая.

Р. ИМАНГУЛОВ.

## Погода не дает хода

ли овес и ячмень на 334 гектарах. Агрегаты механизаторов Нияза Субхангулова и Миннигиззата Такалова с сельщиками Альфредом Кильдибаевым, Айдаром Исянбаевым, Хасаном Губайдуллиним и Азаматом Балапановым засеяли по 290 гектаров пашни. На предпосевном и послепосевном прикатывании выделяются Фидан Кильдибаев и Ризат Гумеров. Также на посевах многолетних трав несплохо работали в первые дни механизатор Гальметдин Исянбаев с сельщиками Андреем Усановым, Андреем Тавлыкаевым и Рафиком Акчуриным. Свое

мангуловой. Надо сказать, что обед механизаторам обходится в 4,5 рубля, а ужин — бесплатный.

И в Хворостяинском отделении совхоза в погожие дни успели провести большой объем полевых работ. Как говорит агроном отделения Р. А. Исламгулов, полностью посеян ячмень на 385 гектарах, многолетние травы — на 44, однолетние травы (зерносмесь) — на 500, яровая пшеница — 27 гектарах. А всего в отделении предстоит посеять пшеницу на 1090, кормовые культуры — на 1021 гектарах. В погожие дни

**ПРАВНЕ** со многими известными людьми, выходящими из нашего района, мы вполне можем гордиться земляком как **МАМБЕТОВ МИДХАТ АХМЕТХАНОВИЧ**, ныне проживающий в г. Уфе. Он уроженец деревни Мамбетово. До 1990 года работал в БГУ и преподавал в Стерлитамакском ГПИ, а потом работал начальником отдела Кабинета Министров РБ. В настоящее время в течение нескольких лет является заместителем мэра города Уфы.

Проживая в Уфе, Мидхат Ахметханович никогда не забывает свою деревню, район. Его материальную помощь мы ощущаем всегда.

На днях он приехал в свою родную деревню Мамбетово, чтобы поздравить односельчан с 55-летием Великой Победы и для вручения Правительственных наград, и его земляки эту встречу превратили в настоящий праздник.

На встрече в Д. Мамбетово все присутствующие сначала почтили память земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны минутой молчания, возложили

## ВСТРЕЧА С ЗЕМЛЯКОМ

венки и цветы, а затем встречу продолжили в Мамбетовской СШ. Учащиеся ознакомили гостей со школьным музеем, школой, а также рассказали историю деревни, где проживают замечательные люди, о прекрасной природе и, конечно же, о шажаре. Также был показан не большой концерт, подоготовленный самодеятельными артистами РДК и учащимися Мамбетовской СШ.

М. А. Мамбетов, поблагодарив за теплый прием, подарил школе музыкальный центр, а приехавший вместе с ним один из уважаемых руководителей Республики канского башкирско-татарского лицея Юджел Салим — оглы, пожелал удачи дружному педагогическому коллективу школы, тоже преподнес ценный подарок.

— Сегодня особенно важна дружба народов. В единстве наша сила. Мы сумели сохранить прошлое. Хотелось верить и в светлое наше будущее, — с такой теплой и искренней речью выступила в завершении встречи

Тамизла Усмановна Ахметова, отличник народного просвещения, учительница башкирского языка и литературы.

После встречи продолжил в СДК д. Мамбетово, где присутствовали глава администрации района Ф. М. КАЗАКБАЕВ и его заместители, руководство местного хозяйства.

Выступая перед односельчанами, Мидхат Ахметханович много внимания уделил теме воспитания подрастающего поколения, вспомнил свои студенческие годы. «В те далекие годы в Бузахе Уфы учились всего 25 студентов из нашего района, а сейчас учатся более 300 человек...». Он поздравил ветеранов войны и труда с 55-летием Великой Победы (на войну ушли из деревни Мамбетово 69 мужчин, а вернулось всего 27).

В завершении выступления М. А. Мамбетов от имени Министерства культуры РБ вручил в подарок баян сельскому клубу, различные медали на несколько тысяч рублей от Минис

терства здравоохранения РБ фельдшерско-акушерским пунктам д. Сагитово и Мамбетово. От имени Министерства сельского хозяйства РБ вручил Почетные Грамоты передовикам производства АКХ «Мамбетовское», учительнице Марзии Миннихановне Алтынамовой, механизатору Урагу Газизовичу Бикбону, животноводу Шагидулле Салимьяновичу Мамбетову, механизатору Хамзе Валитовичу Рахметову за многолетнюю и плодотворную работу в агропромышленном комплексе. Заведующая Мамбетовским фельдшерско-акушерским пунктом Фауза Касимовна Мамбетова была награждена Почетной Грамотой Министерства здравоохранения РБ за многолетнюю и плодотворную работу в системе здравоохранения. От имени Министерства образования РБ за большие заслуги в воспитании и обучении подрастающего поколения Мидхат Ахметханович вручил значок «Отличник образования РБ» Ларисе Рашиповне Мамбетовой — ди

ректору Мамбетовской СШ, Альбине Зайнуллоевне Канновой — учительнице Сагитовской ОШ, Библиотекарю Мамбетовской сельской библиотеки Василье Хайруллоевне Мамбетовой была отмечена Почетной грамотой от имени Министерства культуры РБ за образцовую работу в библиотечной работе.

Мидхат Ахметханович, зачитав Благодарственное письмо от Государственного Комитета РБ по Молодежной политике, вручил ценные подарки механизатору АКХ «Мамбетовское» Ханифу Минлигалеевичу Аралбаеву, водителям Халигу Рафиковичу Мамбетову и Галляму Маратовичу Канпову за добросовестный и плодотворный труд.

Далее глава районной администрации Ф. М. Какабаев наградила высшей наградой района — Почетной грамотой — Ф. С. Канпову, Р. Н. Канпову, Л. И. Канпову и А. Ф. Абдуллинна, поблагодарив за высокие показатели в производстве.

— В деревне Мамбетово живет дружный, замечательный и трудолюбивый народ. Многие выходцы из села рабо

тают на руководящих должностях. Они всегда готовы помочь своей деревне и району. Хотелось бы пожелать и остальным нашим землякам не забывать родную землю. Приезжайте почаще. Мы всегда рады встрече с Вами, — заключил он свое выступление.

Гость Юджел Салим — оглы, поздравив всех присутствующих в клубе, сказал:

— Я думаю, самая лучшая страна в России — это Республика Башкортостан, а самый лучший район — это Хайбуллинский, а самая лучшая деревня в районе — Мамбетово. Когда приеду домой в Турцию, то расскажу, что есть такая деревня, в которой живут прекрасные люди!

После на сцене выступили артисты Башкирской Государственной Филармонии Роберт Тимербаев — композитор, лауреат конкурсов России и Башкортостана, Фарид Тимербаев — лауреат I Премии конкурса «Дуслык йыры — 92» и молодой, талантливый танцор, певец, кураист Загир Шахметов.

И. УЗБЕКОВ.

## По республике

С 17 по 20 мая в Сибее состоится пятый юбилейный открытый региональный конкурс исполнителей башкирской песни «Ирандык мондари — 2000».



По данным Госкомстата республики, минимальный потребительский бюджет, в числе прочего определяющий и границу малообеспеченности, в апреле составил 1544 рубля. Бюджет прожиточного минимума, определяющий черту бедности, в апреле в среднем на душу составил 766 рублей. Ниже всего черта определена для пенсионеров — 529 рублей.



По итогам прошлого года Дуванская инкубаторная птицеводческая станция ГУСП «Башкир хлебопеченный» вошла в шестерку лучших по республике. Объем производства увеличился в 2 раза, мяса птицы получено в 3 раза больше, налажено производство яиц.

В сезон этого года на ИПС предполагается получить до двухсот тысяч цыплят мясной породы. Есть новинки: завезены племенные куры породы радонит, наиболее перспективной и жизнестойкой. На ИПС налажено производство и продажа витаминно-минеральных добавок для домашней птицы.

## По России

Звание Героя Советского Союза было учреждено 16 апреля 1934 года постановлением ЦИК СССР. Автором медали «Золотая Звезда» стал художник И. Дубасов. Медаль № 1 получил полковник летчик А. В. Ляпидевский. За годы советской власти ее удостоились свыше 12 тысяч человек.



Свет увидел еще один — пятый — 727-страничный том самого полного из когда-либо издававшихся собраний сочинений Михаила Юрьевича Лермонтова. А за ним, за пятым, последуют еще пять. Так продолжится серия «Русская классика», задуманная как литература по духовному возрождению России. Как и прежде, тропу к истокам нашей фундаментальной духовности газетно — журнальное объединение «Воскресенье» прокладывает совместно с учеными — лекторами, редакторами, спонсорами, среди которых «первую скрипку» играет «Российская газета».

(Из центральных и республиканских газет).

## Люди нашего района

Древнейшими занятиями человека были охота, скотоводство и земледелие. А земля она как живое существо — может болеть и голодать, мучиться от жара и менять характер, живет она своими законами. Труд земледельца и состоит в том, чтобы распознать этот характер, раскрыть все тайны земли с пользой для себя. И тут требуются терпение, знание и опыт, требуется талант. Именно такими качествами характера, любовью к матушке-земле обладал Ахметхан Алибаевич, который являлся одним из первых трактористов нашего района. Вернувшись с фронта в 1945 году, переезжает в поселок Степной. Здесь построил дом, работал, растил с женой детей...

Прошли годы. Один из смелых семьи Рахметовых — Камалетдин,

окончив 7 классов, начал работать.

Родился он в 1940 году, поэтому детство его прошло в тяжелых условиях. Отец с первых дней войны пошел на военную службу. Вся тяжесть тех воен-

ных лет легла на плечи его матери — Шамсигур Махмуткиреевны. После окончания курсов подготовки трактористов в с. Самарское до призыва в армию, Камалетдин работал штурманом на тракторе. Отслужил в рядах СА. Вернувшись домой пришлось работать электриком, сварщиком.

Самым счастливым, переломным годом в своей жизни считаю 1966

год, — не скрывая радостной улыбки на лице говорит Камалетдин агай. — Во первых, я женился на своей любимой Шагиде, с которой живем счастливо вот уже 34 года, а во-вторых, с этого года начал

работать механизатором. Работал Камалетдин агай на гусеничном и на колесных тракторах, 14 из этих лет трудился на К-700, работал и на «Алтае». Нелегко труд Камалетдина Ахметхановича. Но, отличаясь от добросовестным трудом. В 1969 году стал победителем социального соревнования, и в последующие годы неоднократно выходя победителем тру-

да в десятой пятилетке Почетную грамоту ВС БАССР. Камалетдин Ахметханович любит свое дело, и в труде видит смысл жизни и в этом счастье этого замечательного человека. Когда-то, в те далекие годы, на этой земле работал его отец. Работал до 1998 года и сам Камалетдин агай. Потом он трудился в совхозе Степном — учетчиком, а сейчас на заслуженном отдыхе. Те-

перь его сын Газизул за рычаги трактора. Получается такая семейная династия механизаторов. По особому памятен для Камалетдина Ахметхановича 4 декабря 1990 года — ему было присвоено Почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства РФ».

Вот такой простой, сельский механизатор живет в поселке Степной, который удостоен этого звания за заслуги в области сельского хозяйства. В поселке все его уважают как хорошего семьянина. Со своей женой Шагидой вырастили 4 детей.

— Доволен, счастливо живем и всем того же желаем, — прощаясь сказал Камалетдин агай. Недавно исполнилось ему 60 лет. Мы Вас поздравляем с вашим юбилеем. Желаем еще долгих, счастливых лет.

И. УЗБЕКОВ.

## Заслуженный механизатор

## „01“ предупреждает

С момента схода снежного покрова во всех лесах устанавливается пожароопасный период. Правилами пожарной безопасности в лесах РФ в этот период запрещается разводить костры в хвойных молодняках; на участках леса, поврежденных ветровалом, бу-

льем сухую погоду. или тлеющих, материала, оставшихся промазаный или пропитанный бензином, керосином или иными горючими веществами, обгоревший материал, а также вблизи машин, работающих на топливных баках двига-

телях непосредственно примыкающих к лесам, а также заповедным и зеленым лесонасаждениям. Предприятия, ведущие работы в лесу, а также расположенные в населенных пунктах лесной зоны, обязаны создать на пожароопасный сезон пожарные дружины из числа рабочих, служащих

## Сохраним лес от огня

реломом; лесосеках с оставленными порубочными остатками и заготовленной древесиной; в местах с подсохшей травой, а также под кроной деревьев. В остальных местах разведение костров допускается на площадях, окаймленных минерализованной полосой, шириной не менее 0,5 метра. По истечении надобности, костер должен быть тщательно потушен или затит водой до полного прекращения тления. Запрещается бросать горящие спички, окурки, употреблять при охоте пыхающие

внутреннего строения при работе по лоджии, использовать машины с неисправной системой питания, двигателя, курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, работающих на топливных баках двига-

телей внутреннего строения при работе по лоджии, использовать машины с неисправной системой питания, двигателя, курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, работающих на топливных баках двига-

и других граждан, обеспечить дежурство этих дружин с транспортными средствами, противопожарным оборудованием и инвентарем в местах, согласованных с лесхозом.

Рубка леса заготовителями должна производиться одновременно с обязательной очисткой мест рубок от порубочных остатков. По материалам ежегодного обследования мест рубок из 61 гектаров сплошных рубок на площади 12 гектаров в 1999 году деланки были не очищены, относится это

к хозяйствам колхозов им. Салавата, «Кр. доброволец» им. Калининна».

Лесхоз готовится к пожароопасному сезону — приобретает противопожарное оборудование — ранцевые опрыскиватели, автоматы, ручные инструменты — лопаты, ведра, топоры. В лесничествах и в лесхозе устраиваются пункты сосредоточения противопожарного инвентаря. Создаются из числа лесной охраны и рабочих лесхоза лесопожарные формирования. Разработан оперативный план тушения лесных пожаров.

Планируется устроить в 2000 году вокруг пожароопасных лесных массивов 100 км минерализованных полос и провести уход за ними на 200 км, отремонтировать 3 км дорог противопожарного назначения, построить 6 мест отдыха и курения и установить 22 аншлага.

Будьте осторожны в обращении с огнем!

Каждая искра огня может причинить миллионные убытки народному хозяйству.

В. МОРДВИНОВ,  
инженер охраны и защиты леса.

## Спортивные новости

БАК уже сообщила газета, 7 мая прошел легкоатлетический пробег Бурбай — Акъяр с участием спортсменов организаций, предприятий, хозяйств и школ района. В четырех возрастных группах приняли участие более 100 человек.

Среди девушек до 15 лет призовые места заняли, соответственно, В. Титова (Бурбаевская СШ № 1), Г. Байгуска

ров (Целинная СШ) и Р. Ахметалина (Садовая СШ), среди мальчиков — С. Ахметшин (Садовая СШ), Я. Амиров (Акъярская № 1) и И. Кускильдин, И. Хунафин (Абисшевская СШ).

Среди девушек до 18 лет — Г. Идрисова, З. Нехакова (ПУ-110), Г. Каримова (Абисшево), среди юношей Р. Ярмухаметов (Акъяр), И. Габитов (Целинный), И.

Мухаметьяров (Абисшево). Среди женщин до 30 лет — Р. Галлямова (Уфимский), А. Шакирова, А. Касимова (Бурбай), среди мужчин — А. Кутов, Г. Мамбетов (Акъяр), Ш. Кускильдин (Абисшево). Среди женщин старше 30 лет — Ф. Жайлува (Уфимск), среди мужчин — А. Байгуткин (Целинный), П. Трейлов (Бурбай).

Все призеры побегов награждены Почетными гра-

мотами и памятными подарками.

29 апреля на стадионе «Урожай» проводилась спартакиада школьников района по легкой атлетике по Программе «Президентские состязания» в зачет II спортивных игр школьников РБ. Соревнования проводились по 6 видам. Всего приняли участие 26 команд.

Призерами стали команды: среди девочек 1 место

заняла Абисшевская (тренер Ф. Ф. Галеев), II место — Целинная (А. Р. Байгуткин), III место — Акъярская средняя школа № 2 (Р. Г. Мамбетов). Среди средних школ: Татарско-Узбекская (А. Г. Семенов), Абисшевская СШ (Ф. Ф. Галеев), Акъярская СШ №2 (Р. Г. Мамбетов). Всего приняло участие 264 юных легкоатлетов.



# ПОЗДРАВЛЯЕШ!

Любимую маму Шамен  
пасау Усмановну АЛИ  
БАЕВУ (д. Абубакирово)  
с 60-летним юбилеем.  
Желаем крепкого здоро-  
вья, семейного счастья и  
всех благ на земле.  
Дети.



дорогого, любимого сы-  
на, братика, дядю, шу-  
рина Прика Насибулла  
вича АТАНОВА с 30-  
летним юбилеем.

Желаем крепкого здо-  
ровья, большого счастья  
и долгих лет жизни.  
Пусть боль тревоги  
и невзгоды,  
Минуют все твои

дороги,  
А вечно будут  
в твоей власти  
Здоровье, молодость  
и счастье!

Мама, папа, сестры,  
зятья, брат, племян-  
ница и племянники.  
г.г. Акъяр, Уфимск,  
г.г. Уфа, Мурманск.

дорогого Алексея Алек-  
сандровича ЧЕРВЯКОВА  
(п. Садовый) с 25-лети-  
ем со дня рождения.

Идут года и с ними  
мы не спорим,  
Порой они ползут,  
порой летят.

Давно ли было 20?

И вот сегодня 25.  
Сколько прожито лет  
их не надо считать.

В этот радостный день  
мы хотим пожелать:

Не болеть, не грустить,  
не скучать

И еще много лет  
дни рождения встречать.

Бабушка, мама,  
сестренка.

и Бурибай.

◆ ◆ ◆  
уважаемую Хадису Яну  
заковну МУХАМЕТОВУ  
с 50-летием со дня рож-  
дения.

Желаем крепкого здо-  
ровья, счастья и дорогу  
жизни подлинней.  
Муж, сыновья, сноха.

дорогую сестру, тетю,  
сваху Асылбику Ахти-  
мовну БАЯЗИТОВУ (п.  
Бурибай) с 60-летним  
юбилеем.

Желаем много лет  
прожить,

Не зная в жизни  
дней несчастных.

Желаем много благ  
земных.

Здоровья, бодрости  
и счастья.

◆ ◆ ◆  
С поздравлениями  
Айдашевы, Аделя  
гильдины, Билазовы,  
Игебаевы, Муталовы,  
Кадаевы.

◆ ◆ ◆  
Фанню Инкисальдинову  
САГИТОВУ с днем  
рождения.

Желаем крепкого здо-  
ровья и счастья, дорогу  
жизни подлинней и мно-  
го радости на ней.

◆ ◆ ◆  
Сын, дочери, зятья,  
внуки, внучки.

◆ ◆ ◆  
любимую жену, дочь,  
маму, сестренку, тетю

Татьяну Алексеевну  
ХАКИМОВУ с днем рож-  
дения.

Мы хотим пожелать  
тебе в этот день,  
Чтобы счастье принес  
белый олень.  
Чтобы радость дарили  
два сильных крыла,  
Чтобы любовь с тобою  
постоянно была.  
С любовью муж, сын,  
мать, отец, братья,  
снохи и племянники.  
п. Садовый, г.г. Ново-  
донец, Ростов-на-Дону

◆ ◆ ◆  
дорогого Фаила Хусан-  
овича ХАББИНА (д.  
Байгуекарово) с 50-лет-  
ним юбилеем.

Желаем крепкого здо-  
ровья, долгих лет жиз-  
ни и успехов во всем.

Жена, дочери, зятья,  
внук.

◆ ◆ ◆  
дорогую сестру Асыл-  
бику Ахтимовну БАЯЗИ-  
ТОВУ (п. Бурибай) с  
60-летним юбилеем.

От всей души желаем  
большого счастья, здоро-  
вья и счастливой ста-  
рости в кругу семьи.

Сестры Валима, Сайи-  
ма и зятья.

## Объявления

**ПРОДАЕТСЯ**  
дом по адресу: п. Бу-  
рибай, ул. Речная, 48.  
Обратиться: п. Бури-  
бай, ул. Юбилейная, 10  
-13, или 17-1, в Ива-  
новым.

**бартер.**  
Обращаться: с. Акъяр,  
ул. Энергетиков, 9-2.  
Телефон 2-21-05, в  
любое время.

◆ ◆ ◆  
ГАЗ-24 1977 года вы-  
пуска, пробег неболь-  
шой, резина новая; а  
также ГАЗ-53 1982  
года выпуска, возможен

**ОБМЕНИВАЕТСЯ**  
благоустроенная двух-  
комнатная квартира и  
однокомнатная квартира  
без удобств на трехком-  
натную или дом в Акъ-  
яре.  
Телефон 2-14-31.

Коллектив редакции газеты «К новой жизни» выра-  
жает глубокое соболезнование сотруднику редак-  
ции Абдрахманову Вильмиру Дардановичу и  
его семье в связи с кончиной  
**Т Е Щ И**  
и разделяет горечь утраты.

Педагогический коллектив и учащиеся Бака-  
ловской основной школы выражают глубокое  
соболезнование ученице 8 класса Насретдиновой  
Алине по поводу безвременной кончины  
**М А Т Е Р И**  
и разделяют горечь невозвратимой утраты.

Коллектив Акъярского ММП «Теплосети» вы-  
ражает глубокое соболезнование Кириченко Н.П.  
и Кириченко В. П. по поводу кончины матери,  
тещи  
**САБИНОЙ Александры Михайловны**  
и разделяет горечь утраты.

Выражаем глубокое соболезнование родным и  
близким трагически погибшего  
**ЖУРИНА Владимира**  
и разделяем горечь неполноценной утраты.  
**Одноклассники.**  
и Бурибай.

Администрация профком и коллектив Ново-  
Зирганской средней школы выражают глубокое  
соболезнование учительнице Сабинной Л. В.,  
родным и близким по поводу смерти  
**С В Е К Р О В И**  
и разделяют горечь утраты.

Ново-Зирганская сельская администрация,  
правление и профком колхоза «Новый путь»,  
совет ветеранов выражают глубокое соболезнова-  
ние родным и близким по поводу кончины  
ветерана труда и трудового фронта  
**САБИНОЙ Александры Михайловны**  
и разделяют горечь утраты.

Таналыкская сельская администрация, коллек-  
тив Подольской школы выражают глубокое собо-  
лезнование председателю колхоза имени Лени-  
на Петрову Г. П., родным и близким по  
поводу кончины жены  
**ПЕТРОВОЙ Лидии Назифовны**  
и разделяют боль утраты.

Администрация КСП «Акъярское», Татыр-  
Узякская сельская администрация, коллектив  
Татыр-Узякского отделения, энергоцеха, ЦРМ  
выражают глубокое соболезнование Валявиной  
Е. Ф., детям Александру, Владиславу, Виктору,  
родным и близким по поводу кончины мужа, отца  
**ВАЛЯВИНА Геннадия Васильевича**  
и разделяют боль утраты.

Выражаем глубокое соболезнование Е. Ф. Ва-  
лявиной, детям, внукам, родным и близким по  
поводу смерти мужа, отца и деда  
**ВАЛЯВИНА Геннадия Васильевича**  
и разделяем боль утраты.  
Сувериевы, Шерстневы.

## Услуги Сбербанка

### Основные виды вкладов,

которые вы можете открыть в Сбербанке

Название вклада	Сумма первоначального и дополнительного взносов (руб.)	Дополнительные условия по вкладу
<b>СБ РФ СЕРВИСНЫЕ</b> Со сроком хранения 1 мес. и 1 день 2 мес. и 1 день 3 мес. и 1 день 6 мес.	500 руб. Доп. взносы не менее 100 руб.	Фиксированная процентная ставка в течение срока хранения, автоматическая пролонгация договора. По вкладу со сроком хранения 6 мес. автоматическая пролонгация договора не более 2-х раз.
<b>ЮБИЛЕЙНЫЙ</b> — СБ РФ Со сроком хранения 3 мес. 1 день	20 000 руб. Доп. взносы не менее 10 000 руб.	Причисление процентов 15-го числа каждого месяца по взносам, которые на эту дату хранятся более месяца. Выдачу предоставляется право ежемесячно получать доходы за истекшие полные месяцы хранения.
<b>МОЛОДЕЖНЫЙ</b> — СБ РФ Со сроком хранения 3 мес. 1 день	50 руб. Доп. взносы не менее 10 руб.	Открывается лицам в возрасте от 14 до 23 лет. Фиксированная процентная ставка в течение срока хранения, автоматическая пролонгация договора.
<b>КОМПЕНСАЦИОННЫЙ</b> — СБ РФ Со сроком хранения 2 мес.	Исходя из суммы предварительной компенсации	Открывается лицам, имеющим право на получение предварительной компенсации.
<b>ОСОБЫЙ ПОМЕРНО</b> — СБ РФ Со сроком хранения 3 мес. и 1 день	30 000 руб. Доп. взносы не менее 5 000 руб.	Анонимный вид вклада, совершаются приходные и расходные операции. Неснижаемый остаток 30 тыс. руб. Фиксированная процентная ставка, начисление процентов по окончании оговоренного срока хранения. Автоматическая пролонгация.

**РУБЛЕВЫЕ ВКЛАДЫ МОЖНО ОТКРЫВАТЬ ВО ВСЕХ ФИЛИАЛАХ ХАЙБУЛЛИНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ № 4584 БАШСБЕРБАНКА.**

ПРИМЕЧАНИЕ: о процентных ставках можно узнать позвонив по телефонам 2-13-68 или 2-11-70.

Генеральная лицензия № 1481 выдана ЦБ РФ 26 сентября 1996 года.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Редактор С. К. ГАБИТОВА.

Адрес редакции и типографии: Индекс 453800, республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.	Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дуближу, ответственный секретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел пишем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98, типогра- фия — 2-14-87.	Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 629.	Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Индекс 50733.	Время подписания в печать — 17.00. Номер подписан — в 21.00. Тираж 3900. Заказ № 30.
---	--	---	--	---

Хайбуллинская типография Министерства печати и массовой информации Республики Башкортостан. Цена — свободная.